
Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić učestvovao na Bledskom strateškom forumu
utorak, 03. septembar 2019.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić učestvovao je danas na
Bledskom strateškom forumu. Ministar Dačić bio je jedan govornika na panelu pod nazivom
„Western Balkans – Europeisation, Democratisation, Shared Responsibility".  

Ministar Dačić govorio je o imenovanju Metju Palmera za novog specijalnog predstavnika za
Zapadni Balkan, stanju u regionu Zapadnog Balkana, kao i trenutnim odnosima Beograda i
Prištine.

„Imenovanje Metju Palmera za specijalnog predstavnika za Zapadni Balkan je pokazatelj da
SAD žele da budu jasnije prisutne u našem regionu. Sigurno je da će imati dosta posla, neće
mu biti lako, ali nije ni nama lako sa njima. U svakom slučaju pozdravljam ga i želim mnogo
uspeha.

Inače, rekao sam da moj mandat treba da traje, zbog važnosti te teme, dok ne uđemo u
Evropsku uniju - to je negde između pet i ne znam koliko godina, tako da i njegov mandat treba
da traje dok se ne razreše odnosi između Beograda i Prištine.

Na dvojica samo imali sastanak, analizirali smo izbore na Kosovu, izbor novog visokog
predstavnika EU za spoljnu politiku, dakle, tranziciju sa Mogerinijeve na Borela, izbore u Srbiji.

Očekujemo da se stvore uslovi da se dijalog nastavi posle formiranja vlade u Prištini, a naravno
to će u mnogome zavisiti od te tranzicije, odnosno od toga kako će se postaviti novi visoki
predstavnik EU za spoljnu politiku i bezbednost i kako će modelirati taj dijalog između Beograda
i Prištine. Mi smo spremni da brzo dejstvujemo i da budemo konstruktivni.

Više puta sam to javno rekao da Srbija podržava viznu liberalizaciju za Kosovo, kao i otvaranje
pregovora za Severnu Makedoniju i Albaniju. Smatram da nam je potrebno više solidarnosti
unutar Zapadnog Balkana.

U Helsinkiju sam pre par dana rekao da kakvi god da smo - mi smo braća", istakao je šef
srpske diplomatije završavajući svoje izlaganje na panelu.
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